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Soru 1-) [+0 p.] Aqa[rda verilenlerden sadece birini seqiniz ve isteneni yaprnu.

fl7:7trl ,i:i(t): ?/ c R -+ I c R' (r.> 2) fonksiyontan ?l kiimesinde tiirevienebilir

ise, (J.7)(t) fonksiyonu da ?l ktimesinde tiirevlenebilirdir. ispatlayrmz.

+ b) 7:7 ft),i:i (t) : ?l C IR -+ Z c lR3 vektor degerli fonksiyonlan tiir*evlenbilir ise

*f7 "";i : iftl. ;.'* i " -t,f;l ora,-,g,-,o,-, gariiniiz." i'1*,u ,t* i.-;.' 't {rt-{,*p-&,t+

--t1 ") cu,B reelskalarlar olmak iizer",7(t) ""i1t7 
vektor de$erli fonksiyonlarr bir f6 nok-

tasrnd.a siirekli ise, a/(i) + Pd@ vektol deSqrli fonksiyonu da ts noktasrnda stirekli olur.

ispatlayrmz. i Ulr*.{&':iod 'l'"''orlrrrt"i-t t* }

d) cr(t) : ?l c R -+ I c rerr,, /14 :']1 cF--+TT, c R.'(n > 1) fonksivorrlia,rt

bir ?l kiimesinde tiirevlenebilir ise, a(t) ./(t) fonksiyonu da ?l kiimesinde tiuevlenebilirdir.
ispatiayrnrz.

-o-
Soru 2) [30 p.] Aqa$rda verilcnlerden sadcce birini seqiniz vc istcncni yapmu.

-+ -+

-| ") f 
: f (t) : (2t,t2 ,t2 - t ) vektor deferli fonksiyonunun fo : 1 noktasrndaki tiirevinin

'(z,z,t) 
otdugunu e - d- iliqkisiyle ispatlayrnrz. ( Vi:e.d6. !* rr.+{tr**t1ltt* }

b) /:/(f) : (et- 1,t2+t,sr+1, -2) vektor deferii fonksiyonunur t6 :0 noktasrndaki
Iimitini once bulunuz ve sonla da do$rulu$unu 6 - 6 iligkisiyle ispatlayrmz.

-+ -+
c) I:f (t) : ( 2t,3t-I,*.4) vektor defierli fonksiyonunun her f € lR igin siirekli

oldu[unu (e - d iliqkisiyle) ispat]ayrmz.

-o-
Soru 3) [:10 p.] Aga$rda verilenlerden sadece birini seEiniz ve isteneni yapimz.

++
a) f :f (t,r',s) = (r*2t,s-t2,r2-st,-rst) vektor de$erlifonksiyonununbir (t6,ro,so)

nolctasrndaki r - baltmsrz defiqkenine giire krsmi tiirevini, tiirev tammrm kullanarak
bulunuz.

--b) /:/ (t) : ( t - 2s'int,72"-2t,cos2tl vektor de!'erli fonksiyomrnun diferansiyelini
buiunuz.

$7:7(r, y) : ( r/', - a, ln(r -r il, J'r - r/u> vektor de$erli fonksiyonunun en geniq

tanim hiimesini bulunuz ve ilgili kiimeyi ilgili uzayda Eiziniz.

d) Bir vektrjr de$erli.fbrrksiyonun verileu bir rt6 noktasrnda tamrrrh olmast siu'ekli olrnasrm

gerektirir mi? Neden? Orneklendiriniz.
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